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	Прокуратура Увинского района, ОНДУвинского, Селтинского и Сюмсинского районов, ТО ТУ Роспотребнадзора по УРв п.Ува
	О дополнительных мерах по организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о защите прав детей-сирот, оставшихся без попечения родителей
	14.03.2016 - 14.03.2016
	1) двери лестничной клетки №1и №2 находятся в открытом положении(доводчики не работают), 2) шкаф пожарный, расположенный в медицинском блоке не соответствует установленным требованиям пож. безопасности;3) Огнетушители №2,8,9 находятся не в постоянной готовности к использованию (сорваны пломбы); 4) не проводятся испытания пожарных лестниц на прочность, визуальная проверка целостности ограждения кровли (нет актов); 5) отсутствуют соответствующие акты осмотров и испытаний наружного противопожарного водоснабжения; 6) отсутствует указатель пожарного водоема выпорлненный с использованием светоотражающих покрытий; 7) отсутствует подъезд к пожарной емкости; 8) суточные пробы отбираются в банки с неплотно закрывающимися крышками; 9) примерное меню не согласовано с территориальным органом власти; 10) оценка качества блюд проводится не бракеражной комиссией; 11)в нарушении медицинских требований нет специалиста с высшим медицинским образованием с сертификатом специалиста "организация здравоохранения и общественное здоровье" 12) медицинское вмешательство осуществляется без надлежащим образом оформленногодобровольного согласия на медицинское вмешательство; 13) в личном деле Макрушина отсутствует заявление родителя о предоставлении социальных услуг; 14) в личных делах воспитанников отсутствует информация, свидетельствующая учет мнения несовершеннолетних, достигших возраста 10 лет о помещении их в специализированное учреждение; 15) нет информации для принятии мер профилактического воздействия в виде привлечения к административной ответственности матери Большаковой ; 16) нет информации из ОДН на несовершеннолетних; 17) проводится недостаточная работа с несовершеннолетними по предотвращению побегов из учреждения; 18) Незаполнены достаточно полно дневники несовершеннолетних
	В учреждении шкаф пожарный расположенный в медицинском блоке изготовлен из негорючего материала. На огнетушители установлены пломбы . Подана заявка на испытания наружных лестниц на прочность, на проведение визуальной проверки целостности ограждения кровли здания, испытания на прочность, осмотр и испытания наружного противопожарного водоема . Заказан указатель выполненный с использованием светоотражающих покрытий для пожарного водоема на территории учреждения . Подана заявка на проведение проверки работоспособности внутреннего пожарного водоснабжения (пожарных кранов). В учреждении суточные пробы отбираются в банки с завинчивающимися крышками. Примерное меню разрабатывается. В учреждении издан приказ о создании бракеражной комиссии (копия прилагается). По лицензированию медицинской деятельности, ведется работа по привлечению специалиста с высшим образованием в сфере здравоохранения с сертификатом «организация здравоохранения и общественное здоровье». Медицинский работник Груздева А.А. повышала квалификацию, есть сертификат специалиста от 13 мая 2015 года регистрационный номер № 5626. Согласия родителей (законных представителей) на медицинское вмешательство несовершеннолетних отбираются на основании ФЗ от 21.11.1. №323-ФЗ. В личное дело социальный педагог вложила заявление родителя о предоставлении социальной услуги. В личные дела вложено согласие несовершеннолетнего о помещении его в специализированное учреждение. Социальным педагогом направлена информация в ОДН и КПдН и ЗП для принятия мер профилактического воздействия в отношении матери несовершеннолетней  в том числе, в виде привлечения к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РФ. Несовершеннолетняя выбыла из центра по заявлению матери. Социальным пед

	 

	Прокуратура Увинского района, ОНДУвинского, Селтинского и Сюмсинского районов, ТО ТУ Роспотребнадзора по УРв п.Ува
	О дополнительных мерах по организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о защите прав детей-сирот, оставшихся без попечения родителей 
	10.06.2016 - 10.06.2016
	1) не проводятся испытания пожарных лестниц на прочность, визуальная проверка целостности ограждения кровли (нет актов); 2) отсутствуют соответствующие акты осмотров и испытаний наружного противопожарного, и внутреннего водоснабжения;3) эксплуатируется светильник со съемным колпаком; 4) горизонтальное и вертикальное расстояние от извещателей противопожарных до светильников менее 0,5 м.(в продуктовом складе); 5)в нарушении медицинских требований нет специалиста с высшим медицинским образованием с сертификатом специалиста "организация здравоохранения и общественное здоровье" 6) проводится недостаточная работа с несовершеннолетними по предотвращению побегов из учреждения; 7) Незаполнены достаточно полно дневники несовершеннолетних; 8) не вложены в личные дела индивидуальные программы
	Подана заявка на испытания наружных лестниц на прочность, на проведение визуальной проверки целостности ограждения кровли здания, испытания на прочность, осмотр и испытания наружного противопожарного водоема (копии заявок прилагаются). Подана заявка на проведение проверки работоспособности внутреннего пожарного водоснабжения (пожарных кранов) В подсобное помещение, в педсклад, в дошкольную группу приобретены светильники (документы прилагаются). Горизонтальное и вертикальное расстояние от извещателей противопожарных до электросветильников в продуктовом складе переделано. По лицензированию медицинской деятельности, ведется работа по привлечению специалиста с высшим образованием в сфере здравоохранения с сертификатом «организация здравоохранения и общественное здоровье» специалиста пригласили с Нылгинской больницы. Предварительное информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство несовершеннолетних оформляется на новых бланках. В личные дела всех несовершеннолетних будут вложена индивидуальная программа предоставления социальных услуг, она имеется на каждого несовершеннолетнего помещенного в СРЦдН Увинского района. Работа с несовершеннолетним по предотвращению уходов из учреждения ведется, но работа одних воспитателей и педагога психолога недостаточна, пишем письма, чтобы в центр выезжали специалисты из ОДН с профилактическими беседами. В дневниках нет записей музыкального руководителя и врача педиатра, 0,5 ставки музыкального руководителя сократили с 01.01.2016 года, педиатра пригласили на работу с Нылгинской больницы. В дневниках несовершеннолетних воспитателями не дана оценка особенности развития детей, так как эти дети были вновь прибывшие на них данные заносятся, через десять дней после наблюдений, на сегодняшний день данные занесены. Заместителем директора по воспитательной работе устранены нарушения по планам социальной реабилитации несовершеннолетних. Согласно выявленных нарушений, виновные 

	 

	Прокуратура Увинского района, ОНД и ПРУвинского, Селтинского и Сюмсинского районов, ТО ТУ Роспотребнадзора по УРв п.Ува
	О дополнительных мерах по организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о защите прав детей-сирот, оставшихся без попечения родителей
	13.10.2016 - 13.10.2016
	1) при проведении испытаний на прочность пожарных лестниц обнаружены нарушения целостности их конструкции; 2) складское помещение второго этажа отделено от жилой части здания деревянной дверью с ненормируемым пределом огнестойкости; 3) на внешней стороне двери пожарного шкафа, отсутствует условное обозначение пожарного крана и абревиатура "ПК"; 4) пожарные шкафы, расположенные в коридоре 1-го этажа, не опломбированны; 5) Пожарный шкаф расположенный на 1-ом этаже, закрыт на болт, что затрудняет безопасное открывание дверцы в экстренных случаях; 6) ковровые дорожки не закреплены к полу; 7) допускается к реализации конфеты "Яблоко Крымское" "Сказка-сон" при отсутствии маркировочной этикетки; 8) допускается использование продуктов с истекшим сроком годностим томатная паста "Кухмастер" 2 банки по 0,5л.; 9) Примерное меню не согласовано с территориальным органом исполнительной власти; 10) Информация на Конышева о ненадлежащем поведении матери в ОДН и КДН и ЗП для принятия мер профилактического воздействия не направлялась; 11) в личных делах несовершеннолетних нет информации из ОДН; 12) в учреждении находятся несовершеннолетние имеющие статус лиц, оставшихся без попечения родителей; 13) ) проводится недостаточная работа с несовершеннолетними по предотвращению побегов из учреждения; 14) Незаполнены достаточно полно дневники несовершеннолетних
	- Нарушения целостности конструкций лестниц устранялись силами работников СРЦдН (были произведены сварочные работы). Заявка на испытание на прочность не производилась. - Двери металлические для складских помещений куплены. Копии договора купли-продажи и счет прилагаются. - Условное обозначение пожарного крана и аббревиатура «ПК» восстановлены на дверке пожарного шкафа, пожарные шкафы, расположенные в коридоре первого этажа, опломбированы, закрыты на болт, ковровые дорожки закреплены к полу. 12.12.2016 г. была осуществлена плановая проверка в лице старшего инспектора ОДН и ПР Увинского района Чаузова А.А. Замечаний по этим пунктам не было. Акт по результатам проверки еще не написан. - Томатная паста «Кухмастер» 2 банки списаны (акт о списании материальных запасов №АА000056 от 13 октября 2016 года) членами комиссии: председатель комиссии О.Р. Лущикова, бухгалтер М.В.Малкова, медсестра А.А.Груздева, завхоз Т.Е.Сидорова. ( Копия акта прилагаетс. - Примерное меню находится в разработке. - В СРЦдН находились 3 воспитанников, имеющих статус лиц, оставшихся без попечения родителей по причине возникновения эпидемиологической обстановки, угрозы распространения вируса гепатита А, вспышка которого произошла 04.10.2016 года и закончилась 07. 12.2016 года. Санитарно-эпидемиологический надзор Увинского района запрещает выезд несовершеннолетних с территории СРЦН Увинского района на время карантина. - 21.10.2016 года в ОДН и КДН и ЗП были сделаны повторные запросы о постановке на профилактический учет несовершеннолетних. Заместитель начальника ОУУП и ПДН – начальник ОДН Межмуниципального отдела МВД России «Увинский» подполковник полиции Н.А.Коршунова прислала сообщение по Рупасовой Надежде Георгиевне.


